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「千葉北西部のライフスタイルに関する調査」 

基礎集計表（2019 年３月 17 日版） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１　現在お住まいの市町村名をお答えください。

度数

千葉市 210

松戸市 109

野田市 37

柏市 74

流山市 50

我孫子市 23

鎌ケ谷市 17

市川市 72

船橋市 136

習志野市 35

八千代市 42

浦安市 41

成田市 14

佐倉市 38

四街道市 20

八街市 21

印西市 22

白井市 19

印旛郡酒々井町 19

合計 999

無回答・不明（欠損値）1名

3.5

4.2

4.1

1.4

2.0

2.1

2.2

1.9

1.9

100.0

5.0

2.3

1.7

7.2

13.6

％

21.0

10.9

3.7

7.4

3.8

度数 ％ 累積％

10年未満 190 19.0 19.0

10～19年 181 18.1 37.1

20～29年 204 20.4 57.6

30～39年 172 17.2 74.8

40～49年 140 14.0 88.8

50～78年 112 11.2 100.0

合計 999 100.0

無回答・不明（欠損値）1名

平均値　 　　　　　 26.405

標準偏差 　　　　　 17.368

問２　問1の市町村には、合計して何年くらいお住ま

いですか。1年未満の方は、「0」とお答えください。

例：千葉県、東京都、北海道、大阪府など

度数     ％

千葉県 461 46.2

北海道・東北地方 94 9.4

関東地方(千葉県を除く) 240 24.1

中部地方 79 7.9

近畿地方 43 4.3

中国地方 19 1.9

四国地方 14 1.4

九州地方 47 4.7

合計 997 100

無回答・不明（欠損値）3名

問３　それでは中学校を卒業したとき、あなたはどこ

にお住まいでしたか。都道府県名をお答えください。

度数   ％ 累積％

あてはまる 148 15.0 15.0

ややあてはまる 193 19.6 34.5

どちらともいえない 177 17.9 52.5

あまりあてはまらない 138 14.0 66.5

あてはまらない 331 33.5 100.0

合計 987 100.0

無回答・不明（欠損値）13名

問４　つぎのお住まいの地域のことについて、あなた

自身はどれくらいあてはまりますか。

（ア）プロ野球またはJリーグ、もしくはBリーグで

は、千葉県に拠点をおくチームを応援する

度数     ％ 累積％

あてはまる 54 5.6 5.6

ややあてはまる 182 19.0 24.7

どちらともいえない 415 43.4 68.0

あまりあてはまらない 162 16.9 85.0

あてはまらない 144 15.0 100.0

合計 957 100.0

無回答・不明（欠損値）43名

（イ）子ども会やPTAの活動が活発だと感じる
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度数     ％ 累積％

あてはまる 320 32.4 32.4

ややあてはまる 311 31.5 63.9

どちらともいえない 189 19.1 83.1

あまりあてはまらない 107 10.8 93.9

あてはまらない 60 6.1 100.0

合計 987 100.0

無回答・不明（欠損値）13名

（ウ）田んぼや畑のある風景が減少していると感じる

度数     ％ 累積％

あてはまる 382 38.5 38.5

ややあてはまる 210 21.2 59.7

どちらともいえない 207 20.9 80.5

あまりあてはまらない 124 12.5 93.0

あてはまらない 69 7.0 100.0

合計 992 100.0

無回答・不明（欠損値）8名

（エ）将来、原発事故が起これば、深刻な被害を受け

ると思う

度数 ％

194 19.7

61 6.2

351 35.7

378 38.4

合計 984 100.0

無回答・不明（欠損値）16名

庭やベランダ、屋内で育てている

畑で育てている

今は育てていないが、機会があればやっ

てみたい

今も育てていないし、今後も育てる予定

はない

問５　現在あなたは野菜を育てていますか。もっとも

近いものを選んでください。

（ア）夕食の用意をする

度数     ％ 累積％

ほぼ毎日 486 49.3 49.3

週に３日くらい 92 9.3 58.7

週に１日くらい 83 8.4 67.1

月に１日くらい 69 7.0 74.1

ほとんど／まったくしない 255 25.9 100.0

合計 985 100.0

無回答・不明（欠損値）15名

問６　あなたは、日頃つぎにあげるような活動をどの

くらいの頻度でしていますか。

（イ）食料品や日用品の買い物に行く

度数      ％ 累積％

ほぼ毎日 184 18.6 18.6

週に３日くらい 343 34.8 53.4

週に１日くらい 335 33.9 87.3

月に１日くらい 73 7.4 94.7

ほとんど／まったくしない 52 5.3 100.0

合計 987 100.0

無回答・不明（欠損値）13名

度数      ％ 累積％

ほぼ毎日 64 6.5 6.5

週に３日くらい 27 2.8 9.3

週に１日くらい 61 6.2 15.5

月に１日くらい 81 8.3 23.8

ほとんど／まったくしない 746 76.2 100.0

合計 979 100.0

無回答・不明（欠損値）21名

（ウ）家族以外の高齢者の介助や話し相手をする

（エ）家族や友人と政治についての話をする

度数      ％ 累積％

ほぼ毎日 49 5.0 5.0

週に３日くらい 93 9.5 14.4

週に１日くらい 235 23.9 38.3

月に１日くらい 268 27.2 65.5

ほとんど／まったくしない 339 34.5 100.0

合計 984 100.0

無回答・不明（欠損値）16名
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度数 ％ 累積％

ほぼ毎日 393 39.9 39.9

週に３日くらい 57 5.8 45.6

週に１日くらい 50 5.1 50.7

月に１日くらい 40 4.1 54.8

ほとんど／まったくしない 446 45.2 100.0

合計 986 100.0

無回答・不明（欠損値）14名

（オ）日刊新聞を読む（スポーツ新聞や夕刊紙は除

く）

度数 ％ 累積％

ほぼ毎日 28 2.9 2.9

週に３日くらい 50 5.1 8.0

週に１日くらい 144 14.8 22.8

月に１日くらい 199 20.5 43.3

ほとんど／まったくしない 551 56.7 100.0

合計 972 100.0

無回答・不明（欠損値）28名

（カ）消費者庁が「特定保健用食品（トクホ）」と認

定した食料品を買う

（ア）ボランティア・NGO・NPO活動に参加する

度数      ％ 累積％

週に１回以上 16 1.6 1.6

月に１、２回くらい 31 3.2 4.8

年に１回から数回 56 5.7 10.6

数年に１回くらい 54 5.5 16.1

ここ数年したことがない 818 83.9 100.0

合計 975 100.0

無回答・不明（欠損値）25名

問７　あなたは、つぎのような活動をしていますか。

最近の５，６年でお答えください。あなたが自由時間

に行う場合に限ります。学校の行事や仕事で行うもの

は含みません。

度数      ％ 累積％

週に１回以上 6 0.6 0.6

月に１、２回くらい 22 2.2 2.9

年に１回から数回 134 13.7 16.5

数年に１回くらい 150 15.3 31.8

ここ数年したことがない 668 68.2 100.0

合計 980 100.0

無回答・不明（欠損値）20名

（イ）プロ野球またはJリーグ、もしくはBリーグの試

合を、試合会場で観戦する

（ウ）パチンコ・パチスロに行く

度数      ％ 累積％

週に１回以上 18 1.8 1.8

月に１、２回くらい 41 4.2 6.0

年に１回から数回 28 2.9 8.9

数年に１回くらい 20 2.0 11.0

ここ数年したことがない 869 89.0 100.0

合計 976 100.0

無回答・不明（欠損値）24名

（ア）自治会・町内会活動への参加

度数      ％ 累積％

いつもしている 49 5.0 5.0

よくしている 55 5.6 10.5

ときどきしている 216 21.9 32.5

めったにしない 247 25.1 57.5

まったくしない 419 42.5 100.0

合計 986 100.0

無回答・不明（欠損値）14 名

問８　あなたは、ふだんつぎにあげるような活動をど

の程度していますか。
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（イ）国政選挙や自治体選挙の際の投票

度数 % 累積％

いつもしている 509 51.7 51.7

よくしている 155 15.7 67.4

ときどきしている 151 15.3 82.7

めったにしない 68 6.9 89.6

まったくしない 102 10.4 100.0

合計 985 100.0

無回答・不明（欠損値）15名

（ウ）クラシック音楽のコンサートに行く

度数 % 累積％

いつもしている 7 0.7 0.7

よくしている 16 1.6 2.3

ときどきしている 139 14.1 16.4

めったにしない 234 23.8 40.2

まったくしない 589 59.8 100.0

合計 985 100.0

無回答・不明（欠損値）15名

（ア）ほとんどの人は信頼できる

度数 % 累積％

そう思う 35 3.6 3.6

ややそう思う 171 17.5 21.1

どちらともいえない 415 42.5 63.6

あまりそう思わない 238 24.4 87.9

そう思わない 118 12.1 100.0

合計 977 100.0

無回答・不明（欠損値）23名

問９　つぎにあげる意見について、あなたはどう思い

ますか。

度数 % 累積％

そう思う 86 8.7 8.7

ややそう思う 310 31.4 40.1

どちらともいえない 209 21.2 61.3

あまりそう思わない 234 23.7 85.0

そう思わない 148 15.0 100.0

合計 987 100.0

無回答・不明（欠損値）13名

（イ）今住んでいる地域の悪口をいわれたら、何か自

分の悪口をいわれたような気になる

度数 % 累積％

そう思う 345 35.0 35.0

ややそう思う 440 44.6 79.6

どちらともいえない 157 15.9 95.5

あまりそう思わない 30 3.0 98.6

そう思わない 14 1.4 100.0

合計 986 100.0

無回答・不明（欠損値）14名

（ウ）子どもの成長にとって、地域の人びとから学ぶ

ことは重要だ

（エ）夫は外で働き、妻は家庭を守るべきだ

度数 % 累積％

そう思う 41 4.2 4.2

ややそう思う 86 8.7 12.9

どちらともいえない 299 30.3 43.2

あまりそう思わない 228 23.1 66.3

そう思わない 332 33.7 100.0

合計 986 100.0

無回答・不明（欠損値）14名

（オ）今後も原発を利用していくべきだ

度数 % 累積％

そう思う 67 6.8 6.8

ややそう思う 123 12.5 19.3

どちらともいえない 367 37.4 56.7

あまりそう思わない 160 16.3 73.0

そう思わない 265 27.0 100.0

合計 982 100.0

無回答・不明（欠損値）18名
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度数 % 累積％

そう思う 405 41.5 41.5

ややそう思う 367 37.6 79.1

どちらともいえない 142 14.5 93.6

あまりそう思わない 34 3.5 97.1

そう思わない 28 2.9 100.0

合計 976 100.0

無回答・不明（欠損値）24名

（カ）環境破壊の進行を防ぐことは、優先すべき政策

課題だ

度数 % 累積％

愛着を感じる 331 33.6 33.6

どちらかといえば愛着を感じる 455 46.2 79.8

どちらともいえない 135 13.7 93.5

どちらかといえば愛着を感じない 37 3.8 97.3

愛着を感じない 27 2.7 100.0

合計 985 100.0

無回答・不明（欠損値）15名

問１０　現在お住まいの地域に、愛着を感じますか。

それとも感じませんか。

度数 ％

農業の再生・活性化に利用する 438 44.6

緑地や公園として保全を図る 357 36.4

住宅や商工業などの事業用に開発する 124 12.6

とくに気にならない 63 6.4

合計 982 100.0

無回答・不明（欠損値）18名

問１１　千葉県内で田んぼや畑として使われなくなっ

た「耕作放棄地」が増えています。これらの土地の利

用法について、あなたの考えにもっとも近いものを選

んでください。

問１２　あなたは男性ですか、女性ですか。

度数

男性 438

女性 550

合計 988

無回答・不明（欠損値）12名

％

44.3

55.7

100.0

問１３　あなたは何歳ですか。

度数 % 累積％

20代 101 10.3 10.3

30代 146 14.9 25.2

40代 186 19.0 44.2

50代 175 17.9 62.0

60代 178 18.2 80.2

70～80歳 194 19.8 100.0

合計 980 100.0

無回答・不明（欠損値）20名

平均値　　　　　　    52.490

標準偏差 　　　　　   16.305

度数 % 累積％

1人 138 14.0 14.0

2人 336 34.1 48.1

3人 213 21.6 69.7

4人 210 21.3 91.1

5人 61 6.2 97.3

6～9人 27 2.7 100.0

合計 985 100.0

無回答・不明（欠損値）15名

平均値　　　　　　　  2.810

標準偏差　　　　　　  1.292

問１４　生計をともにしているご家族の方はあなたを

含めて何人ですか。（現在同居しているかどうかは問

いません）
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度数

いる 700

現在はいない（離別・死別） 103

結婚したことはない（未婚） 180

合計 983

無回答・不明（欠損値）17名

問１５　配偶者（夫または妻）の方がいらっしゃいま

すか。事実婚の方は「１いる」とお答えください。

％

71.2

10.5

18.3

100.0

お子さんはいらっしゃいますか。

度数

いる 695

子はいない 289

合計 984

無回答・不明（欠損値）16名

問１６

％

70.6

29.4

100.0

度数 % 累積％

0～9歳 133 19.5 19.5

10～19歳 134 19.6 39.1

20～29歳 116 17.0 56.1

30～39歳 144 21.1 77.2

40～56歳 156 22.8 100.0

合計 683 100.0

無回答・不明（欠損値）  28名

子はいない    （非該当）289名

平均値 　　　　　　　 25.270

標準偏差 　　　　　　 14.795

いらっしゃる場合は、いちばん下のお子さん（ひとり

の場合はその方）の年齢をお答えください。

（ア）お祭りなどの地域行事への参加

度数 % 累積％

熱心に行っていた 180 18.7 18.7

熱心ではないが行っていた 465 48.3 67.0

ほとんど／まったくしていなかった 318 33.0 100.0

合計 963 100.0

父または母はいなかった（非該当）28名

無回答・不明　　  　　  （欠損値）  9名

問１７　あなたが中学校を卒業してから２０歳くらい

までのことをお聞きします。当時、あなたのお父さん

またはお母さんは、つぎにあげるようなことを熱心に

行っていましたか。

（イ）生協や消費者団体での活動

度数 % 累積％

熱心に行っていた 22 2.3 2.3

熱心ではないが行っていた 122 12.8 15.1

ほとんど／まったくしていなかった 810 84.9 100.0

合計 954 100.0

父または母はいなかった（非該当）24名

無回答・不明　　　　　（欠損値）22名

（ウ）同業組合・労働組合での活動

度数 % 累積％

熱心に行っていた 48 5.1 5.1

熱心ではないが行っていた 133 14.0 19.1

ほとんど／まったくしていなかった 767 80.9 100.0

合計 948 100.0

父または母はいなかった（非該当）30名

無回答・不明　　　　　（欠損値）22名
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（エ）政治集会やデモ行進への参加

度数 % 累積％

熱心に行っていた 10 1.1 1.1

熱心ではないが行っていた 45 4.8 5.8

ほとんど／まったくしていなかった 891 94.2 100.0

合計 946 100.0

父または母はいなかった（非該当）39名

無回答・不明　　　　　（欠損値）15名

度数 % 累積％

熱心に行っていた 26 2.7 2.7

熱心ではないが行っていた 280 29.4 32.1

ほとんど／まったくしていなかった 647 67.9 100.0

合計 953 100.0

父または母はいなかった（非該当）34名

無回答・不明　　　　　（欠損値）13名

（オ）政治について子どものあなたと意見を交わすこ

と

度数 % 累積％

豊かだった 83 8.4 8.4

やや豊か 141 14.3 22.7

普通 526 53.2 75.9

やや貧しい 170 17.2 93.1

貧しかった 68 6.9 100.0

合計 988 100.0

無回答・不明（欠損値）12名

問１８　中学校を卒業された頃の、あなたのご家庭の

経済状況はいかがでしたか。

あなた

度数 % 累積％

中学校

（戦前の小学校〔尋常科・高等

科〕・国民小学校・青年学校を含

む）

32 3.4 3.4

高校

（戦前の中学校・実業学校・師範学

校を含む）

289 30.4 33.7

専門学校（高卒後） 123 12.9 46.6

短大・高専

（戦前の高校・専門学校・高等師範

学校を含む）

135 14.2 60.8

4年制の大学

（戦前の4年制の大学を含む）
330 34.7 95.5

大学院・6年制の大学 37 3.9 99.4

その他 6 0.6 100.0

合計 952 100.0

無回答・不明（欠損値）48名

問１９　あなたと、あなたのお父さん・お母さんが、

最後に行かれた学校はつぎのどれにあたりますか。中

退も卒業と同じ扱いでお答えください。

実父母のほか、養父母や継父母がいらっしゃる方は、

あなたが子どもとしてもっとも長くかかわった人を親

として考えてください。
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度数 % 累積％

中学校

（戦前の小学校〔尋常科・高等

科〕・国民小学校・青年学校を含

む）

293 31.6 31.6

高校

（戦前の中学校・実業学校・師範学

校を含む）

299 32.3 63.9

専門学校（高卒後） 26 2.8 66.7

短大・高専

（戦前の高校・専門学校・高等師範

学校を含む）

54 5.8 72.6

4年制の大学

（戦前の4年制の大学を含む）
233 25.2 97.7

大学院・6年制の大学 15 1.6 99.4

その他 6 0.6 100.0

合計 926 100.0

父はいない　　　　（非該当）18名

無回答・不明　　　（欠損値）56名

あなたのお父さん

度数 % 累積％

中学校

（戦前の小学校〔尋常科・高等

科〕・国民小学校・青年学校を含

む）

299 32.0 32.0

高校

（戦前の中学校・実業学校・師範学

校を含む）

391 41.9 74.0

専門学校（高卒後） 59 6.3 80.3

短大・高専

（戦前の高校・専門学校・高等師範

学校を含む）

117 12.5 92.8

4年制の大学

（戦前の4年制の大学を含む）
54 5.8 98.6

大学院・6年制の大学 1 0.1 98.7

その他 12 1.3 100.0

合計 933 100.0

母はいない　　　　（非該当）  9名

無回答・不明　　　（欠損値）58名

あなたのお母さん

度数 %

経営者、役員 40 4.1

正社員、正職員 340 34.9

パート・アルバイト・契約・臨時・嘱託 223 22.9

派遣社員 20 2.1

請負社員 3 0.3

自営業主、自由業者 38 3.9

家族従業者 21 2.2

内職 3 0.3

無職：仕事を探している 37 3.8

無職：仕事を探していない 232 23.8

学生 18 1.8

合計 975 100.0

無回答・不明（欠損値）25名

問２０　あなたの現在のお仕事についてお聞きしま

す。複数のお仕事をお持ちの場合は、主なお仕事につ

いてお答えください。

（１）あなたは現在どのような形でお仕事をしていま

すか。学生でアルバイトをされている方は「11 学生」

をお選びください。

度数 % 累積％

1人～9人 113 16.8 16.8

10人～29人 78 11.6 28.4

30人～99人 102 15.2 43.6

100人～299人 89 13.2 56.8

300人～999人 94 14.0 70.8

1000人以上 168 25.0 95.8

官公庁 28 4.2 100.0

合計 672 100.0

無職・学生　（非該当）287名

無回答・不明（欠損値）  41名

（２）【働いている方のみ】お勤め先全体（支社等を

含む）の従業員数は、あなたを含め何人くらいです

か。家族従業者、パート・アルバイトも含めます。

（３）（４）の仕事内容は省略
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1日何時間

度数 % 累積％

0～7時間未満 148 22.2 22.2

7～9時間未満 305 45.8 68.0

9～12時間未満 166 24.9 92.9

12～20時間 47 7.1 100.0

合計 666 100.0

無職・学生　（非該当）287名

無回答・不明（欠損値）  47名

平均値　　　　　　 　　7.894

標準偏差　　　　 　　　2.391

（５）【働いている方のみ】あなたは、そのお仕事を

ふだん１日何時間、週何日していますか。残業の時間

も含め、だいたいでお答えください。

度数 % 累積％

0日 2 0.3 0.3

1日 9 1.3 1.6

2日 23 3.4 5.1

3日 56 8.4 13.5

4日 66 9.9 23.4

5日 414 62.1 85.5

6日 89 13.3 98.8

7日 8 1.2 100.0

合計 667 100.0

無職・学生　（非該当）287名

無回答・不明（欠損値）  46名

平均値　　　　　　　　 4.718

標準偏差 　　　　　　　1.068

※日数について、小数点を含む回答は四捨五入した。

週何日

度数 ％

千葉県内 428 63.7

東京都内 212 31.5

その他 32 4.8

合計 672 100.0

無職・学生　（非該当）287名

無回答・不明（欠損値）  41名

（６）【働いている方のみ】お勤め先の所在地はどち

らですか。複数ある場合は、主なものをお答えくださ

い。

（ア）自分または家族が調理したもの

度数 % 累積％

ほぼ毎日 811 82.1 82.1

週に３日くらい 117 11.8 93.9

週に１日くらい 32 3.2 97.2

月に１日くらい 6 0.6 97.8

ほとんど／まったくしない 22 2.2 100.0

合計 988 100.0

無回答・不明（欠損値）12名

問２１　あなたのお宅では、夕食の際に、つぎにあげ

るものをどの程度、食べていますか。

（イ）外食

度数 % 累積％

ほぼ毎日 14 1.5 1.5

週に３日くらい 54 5.9 7.5

週に１日くらい 282 31.1 38.5

月に１日くらい 387 42.6 81.2

ほとんど／まったくしない 171 18.8 100.0

合計 908 100.0

無回答・不明（欠損値）92名

（ウ）市販の弁当

度数 % 累積％

ほぼ毎日 15 1.7 1.7

週に３日くらい 34 3.8 5.4

週に１日くらい 166 18.4 23.9

月に１日くらい 277 30.8 54.7

ほとんど／まったくしない 408 45.3 100.0

合計 900 100.0

無回答・不明（欠損値）100名
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（エ）市販のお惣菜や調理済みの冷凍食品

度数 % 累積％

ほぼ毎日 33 3.6 3.6

週に３日くらい 152 16.7 20.3

週に１日くらい 331 36.3 56.6

月に１日くらい 235 25.8 82.4

ほとんど／まったくしない 160 17.6 100.0

合計 911 100.0

無回答・不明（欠損値）89名

度数 ％

527 53.2

348 35.2

433 43.7

534 53.9

676 68.3

190 19.2

213 21.5

394 39.8

196 19.8

18 1.8

93 9.4

※選択ありの度数と％を示している。

合計　　　　　　　　　　　  990名

無回答・不明（欠損値）　　　10名

問２２　ふだんの食生活で、あなたが意識しているこ

とはなんですか。あてはまるものをすべて選んでくだ

さい。（複数回答）

家族や友人と食事をとること

地域性や季節感のある食事をとること

おいしさや楽しさなど食の豊かさを大切

にすること

食事の作法を大切にすること

このリストの中にはない

とくに意識していない

食べ残しや食品廃棄の削減

規則正しい食生活

栄養バランスのとれた食生活

アレルギーや病気への配慮

調理方法や保存方法の習得

（複数選択）

度数 ％

711 71.8

603 60.9

643 64.9

643 64.9

258 26.1

103 10.4

185 18.7

241 24.3

40 4.0

30 3.0

12 1.2

49 4.9

38 3.8

※選択ありの度数と％を示している。

合計　　　　　　　　　　　  990名

無回答・不明（欠損値）　　　10名

問２３　ふだん野菜や果物を買う時に、あなたは、つ

ぎにあげることを気にかけますか。気にかけるものを

すべて選んでください（宅配購入時を含む）。

生産者

放射線の影響

農薬の使用

障害者や若者などの就労支援につながる

かどうか

 労働条件や環境保全に配慮して栽培さ

れているかどうか

値段の安さ

味の良さ

旬である

国産である

地元産である

気にかけることはあるが、このリストの

中にはない

とくに気にかけることはない

ふだん野菜を買わない

問２４

度数 % 累積％

ほぼ毎日 170 17.7 17.7

週に３日くらい 176 18.3 35.9

週に１日くらい 157 16.3 52.2

月に１日くらい 113 11.7 64.0

ほとんど／まったく食べない 347 36.0 100.0

合計 963 100.0

無回答・不明（欠損値）37名

（１）夕食に限らず、あなたは、ふだん、お宅で有機

野菜や無農薬の野菜（冷凍食品やお惣菜を除く）をど

れくらい食べていますか。ご家族などが調理する場合

も含めてお答えください。



11 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

度数 % 累積％

ほとんどすべてが有機・無農薬野菜 23 3.9 3.9

有機・無農薬野菜の方が多い 91 15.6 19.5

半々くらい 225 38.5 57.9

それ以外の野菜の方が多い 206 35.2 93.2

ほとんどすべてがそれ以外の野菜 40 6.8 100.0

合計 585 100.0

無回答・不明　　　  　　  　（欠損値）  68名

（２）【有機・無農薬野菜を食べている方のみ】あな

たが、ふだんお宅で食べる生鮮野菜のうち、有機野菜

や無農薬の野菜（冷凍食品やお惣菜を除く）の占める

割合はどれくらいですか。

有機・無農薬野菜を食べない（非該当）347名

度数 ％

58 10.5

88 15.9

360 64.9

133 24.0

38 6.8

9 1.6

100 18.0

116 20.9

33 5.9

6 1.1

※選択ありの度数と％を示している。

合計　　　　　　　　　　　　　　　　445名

無回答・不明　　　  　　  　（欠損値）  98名

生協・コープの宅配を利用する

家庭菜園・自家菜園

その他　具体的に記入

どれもあてはまらない

有機・無農薬野菜を食べない（非該当）347名

（３）【有機・無農薬野菜を食べている方のみ】お宅

では、有機野菜や無農薬野菜（冷凍食品やお惣菜を除

く）をどのような方法で手に入れていますか。あては

まるものをすべて選んでください。（複数選択）

個別に契約した生産者から配送してもら

う

個人商店の八百屋で買う

生協・コープの店舗で買う

スーパーやコンビニで買う

常設の直売所で買う

直売会などのイベントで買う

度数 ％

新聞、テレビ、雑誌など 228 43.3

ホームページやSNS

（Twitter, Facebook, Lineなど）
74 14.0

勉強会、講演会、農業体験など 15 2.8

家族や友人、知人 168 31.9

その他　具体的に記入 68 12.9

どれもあてはまらない 104 19.7

※選択ありの度数と％を示している。

合計　　　　　　　　　　　　　　　　473名

無回答・不明　　　  　　  　（欠損値）126名

（４）【有機・無農薬野菜を食べている方のみ】お宅

では、有機野菜や無農薬野菜（冷凍食品や惣菜を除

く）についての情報をどこから得ていますか。あては

まるものをすべて選んでください。（複数選択）

有機・無農薬野菜を食べない（非該当）347名

あなた個人

度数 % 累積％

0～25万円未満 92 9.9 9.9

25～250万円未満 364 39.2 49.1

250～550万円未満 323 34.8 83.9

550～950万円未満 104 11.2 95.2

950万円以上 45 4.8 100.0

合計 928 100.0

無回答・不明（欠損値）72名

問２５　過去1年間の収入についてうかがいます。あ

なた個人、世帯全体の収入は税込みでそれぞれどれく

らいでしょうか。臨時収入、副収入も含めてお答えく

ださい。

世帯全体

度数 % 累積％

0～25万円未満 12 1.5 1.5

25～250万円未満 72 8.8 10.3

250～550万円未満 292 35.7 45.9

550～950万円未満 264 32.2 78.1

950万円以上 179 21.9 100.0

合計 819 100.0

無回答・不明（欠損値）181名
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（用語の説明） 

累積%…回答（値）に順序や大小関係がある場

合に，%を上の回答から順に積み上

げて示したもの． 

 

この基礎集計について，お気づきのことがあれ

ば，yoshioka［アット］chiba-u.jpまでお知らせ下さ

い．※［アット］は半角の@に変換． 

 

「千葉北西部のライフスタイルに関する調査」は

JSPS科研費（17H02586）の助成を受けて実施しま

した． 

 

（集計・作成：木村宏人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

度数 ％

携帯電話、スマートフォン 983 98.4

自動車 817 81.8

子ども部屋 556 55.7

ピアノ 242 24.2

食器洗い機 302 30.2

温水洗浄便座 761 76.2

自動お湯はり機能付きの浴槽 808 80.9

CS放送、ケーブルテレビ 456 45.6

DVDやブルーレイのレコーダー 757 75.8

パソコン、タブレット 842 84.3

インターネット回線 814 81.5

文学全集、図鑑 259 25.9

美術品、骨董品 122 12.2

持ち家（分譲マンション含む） 749 75.0

どれもない 2 0.2

※選択ありの度数と％を示している。

合計　　　　　　　　　　　　999名

無回答・不明（欠損値）　　　    1名

問２６　現在お住まいのお宅では、つぎにあげるもの

のうち、どれをお持ちですか。お宅にあるものをすべ

て選んでください。（複数回答）


